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4.​ Аксаков, С. Т. Аленький цветочек: сказка ключницы Пелагеи / С. 

Т. Аксаков; худож. А. Аземша. – Москва : Мол. гвардия, 1992. – 
32 с. : ил. 

 
5.​ Аксаков, С. Т. Аленький цветочек: сказка ключницы Пелагеи / С. 
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8.​ Гарин-Михайловский. – Москва, 1985. – 416 с. 
 

9.​ Гарин-Михайловский, Н. Тёма и Жучка / Н. 
Гарин-Михайловский; худож. А. Слепков. – Москва: Дет. лит., 
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ил. 
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П. Ершов; худож. Д. Дмитриев. – Москва : Сов. Россия, 1976. - 
134 с. : ил. 
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-143 с. : ил. 
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18.​Ершов, П. П. Конёк-Горбунок : русская сказка в 3-х частях / П. 
П. Ершов; худож. С. Ковалёв. – Пермь, 1992. - 80 с. : ил. 
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-143 с. : ил. 
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Мамин-Сибиряк; худож. Т. Васильева. – Москва : Дет. лит., 1986. 
– 32 с. : ил. 

 
21.​Мамин-Сибиряк, Д. Н. Алёнушкины сказки / Д. Н. 

Мамин-Сибиряк; худож. Р. Стадлер. – Москва : Викра, 1996. – 96 
с. : ил. 

 
22.​Мамин-Сибиряк, Д. Н. Алёнушкины сказки / Д. Н. 

Мамин-Сибиряк; худож. М. Успенская. – Москва : Дет. лит., 
1972. – 64 с. : ил. 
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23.​Мамин-Сибиряк, Д. Н. Алёнушкины сказки / Д. Н. 

Мамин-Сибиряк; худож. М. Успенская. – Москва : Дет. лит., 
1970. – 112 с. : ил. 

 
 
 
 

24.​Мамин-Сибиряк, Д. Н. Притча о молочке, овсяной кашке и 
сером котишке Мурке / Д. Н. Мамин-Сибиряк; худож. Г. 
Фитингоф. – Ленинград, 1963. – 16 с. : ил. 

 
25.​Мамин-Сибиряк, Д. Н. Притча о молочке, овсяной кашке и 

сером котишке Мурке / Д. Н. Мамин-Сибиряк; худож. Н. 
Трепенок. – Москва : Малыш, 1991. – 12 с. : ил. 

 
26.​Мамин-Сибиряк, Д. Н. Про Комара Комаровича : сказки / Д. Н. 

Мамин-Сибиряк; худож. В. Черноглазов. – Ленинград : Дет. лит., 
1987. – 16 с. : ил. 

 
27.​Мамин-Сибиряк, Д. Н. Про Комара Комаровича : сказки / Д. Н. 

Мамин-Сибиряк; худож. В. Черноглазов. – Ленинград : Дет. лит., 
1987. – 16 с. : ил. – (Читаем сами). 

 
28.​Мамин-Сибиряк, Д. Н. Сказка про Храброго зайца / Д. Н. 

Мамин-Сибиряк; худож. В. Белышев. – Москва : Малыш, 1987. – 
16 с. : ил. – (Библиотека детского сада). 

 
29.​Мамин-Сибиряк, Д. Н. Сказка про храброго зайца / Д. Н. 

Мамин-Сибиряк; худож. Ф. Ярбусова. – Москва : Дет. лит., 1991. 
– 16 с. : ил. - (Мои первые книжки). 

 
30.​Мамин-Сибиряк, Д. Н. Зимовье на Студеной: рассказы / Д. Н. 

Мамин-Сибиряк. – Москва : Дет. лит., 1982. – 48 с. : ил. 
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31.​Мамин-Сибиряк, Д. Н. Зимовье на Стеденой / Д. Н. 

Мамин-Сибиряк; худож. А. Белюкин. – Москва : Сов. Россия, 
1978. – 48 с. : ил. 

 
32.​Мамин-Сибиряк, Д. Н. Приемыш : из рассказов старого 

охотника / Д. Н. Мамин-Сибиряк; худож. Е. А. Ельская. – 
Москва : Сов. Россия, 1987. – 24 с. : ил. 

 
33.​Мамин-Сибиряк, Д. Н. Серая Шейка : сказка / Д. Н. 

Мамин-Сибиряк; худож. А. Мищенко. – Киев, 1987. – 16 с. : ил. 
 

34.​Мамин-Сибиряк, Д. Н. Серая Шейка : сказка / Д. Н. 
Мамин-Сибиряк; худож. Н. Хараш. – Москва :  Сов. Россия, 
1978. – 24 с. : ил. 

 
35.​Мамин-Сибиряк, Д. Н. Серая Шейка : сказка / Д. Н. 

Мамин-Сибиряк; худож. С. Яровой. – Новосибирск, 1991. – 16 с. 
: ил.  

 
36.​Мамин-Сибиряк, Д. Н. Серая Шейка : рассказ / Д. Н. 

Мамин-Сибиряк; худож. Г. Никольский. – Москва : Дет. лит., 
1975. – 16 с. : ил. – (Книга за книгой). 

 
37.​Мамин-Сибиряк, Д. Н. Серая шейка : сказка / Д. Н. 

Мамин-Сибиряк; худож. В. Туманов. – Барнаул, 1965. – 22 с. : 
ил. 

 
38.​Мамин-Сибиряк, Д. Н. Серая шейка : сказки / Д. Н. 

Мамин-Сибиряк; худож. Г. Никольский и М. Успенский. – 
Москва : Дет. лит., 1978. – 32 с. : ил. 
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39.​Мамин-Сибиряк, Д. Н. Сказка про царя Гороха / Д. Н. 
Мамин-Сибиряк; худож. С. Бордюг. – Москва : Стрекоза-пресс., 
2001. – 192 с. : ил. 

 
40.​Одоевский, В. Городок в табакерке : сказка / В. Одоевский; 

худож. А. Кошкин. – Москва : Дет. лит., 1981. – 24 с. : ил. 
 

41.​Одоевский, В. Мороз Иванович : сказка / В. Одоевский; худож. 
В. Перцов. – Москва : Малыш, 1977. – 18 с. : ил. 
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В. Конашевич. – Москва : Дет. лит., 1985. – 20 с. : ил. 
 

43.​Погорельский, А. Чёрная курица, или Подземные жители / А. 
Погорельский; худож. Н. Гольц. – Москва : Сов. Россия, 1987. – 
64 с. : ил. 

 
44.​Пушкин, А. С. Сказка о золотом петушке / А. С. Пушкин; худож. 

В. Лагуна. – Новосибирск, 1992. – 16 с. : цв. ил. 
 

45.​Пушкин, А. С. Сказка о золотом петушке / А. С. Пушкин; худож. 
Е. Шурлапова. – М., 1997. – 32 с. : цв. ил. 

 
46.​Пушкин, А. С. Сказка о золотом петушке / А. С. Пушкин; худож. 

Т. А. Маврина. – М.: Детская литература, 1980. – 36 с. : цв. ил. 
 

47.​Пушкин, А. С. Сказка о золотом петушке / А. С. Пушкин; худож. 
В. Колесников. – Новосибирск, 1971. – 32 с. : цв. ил. 

 
48.​Пушкин, А. С. Сказка о золотом петушке / А. С. Пушкин; рис. В. 

Конашевича. – Москва : Детская литература, 1975. – 20 с. : цв. 
ил. 
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49.​Пушкин, А. С. Сказка о золотом петушке / А. С. Пушкин; худож. 
В. Чапля. – Москва : Детская литература, 1981. – 24 с. : цв. ил. 

 
50.​Пушкин, А. С. Сказка о золотом петушке / А. С. Пушкин; худож. 

Е. Дрофин. – Тула, 1974. – 20 с. : цв. ил. 
 

51.​Пушкин, А. С. Сказка о золотом петушке / А. С. Пушкин; рис. 
М. Майофиса. – Москва : Малыш, 1987. – 36 с. : цв. ил. 

 
52.​Пушкин, А. С. Сказка о рыбаке и рыбке / А. С. Пушкин; рис. В. 

Конашевича. – Москва : Детская литература, 1976. – 18 с. : цв. 
ил. 

 
53.​Пушкин, А. С. Сказка о рыбаке и рыбке / А. С. Пушкин; худож. 

Н. А. Ращектаев.  – Тула, 1976. – 20 с. : цв. ил. 
 

54.​Пушкин, А. С. Сказка о рыбаке и рыбке / А. С. Пушкин; худож. 
Э. Гороховский. – Новосибирск, 1974. – 24 с. : цв. ил. 

 
55.​Пушкин, А. С. Сказка о рыбаке и рыбке / А. С. Пушкин; рис. А. 

Кокорина. – Москва : Малыш, 1986. – 16 с. : цв. ил. 
 

56.​Пушкин, А. С. Сказка о рыбаке и рыбке / А. С. Пушкин; худож. 
А. Лаптев. – Москва : Советская Россия, 1960. – 16 с. : цв. ил.  

 
57.​Пушкин, А. С. Сказка о рыбаке и рыбке / А. С. Пушкин; худож. 

Б. Дехтерев. – Москва : Дет. лит., 1978. – 16 с. : цв. ил. 
 

58.​Пушкин, А. С. Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях / А. 
С. Пушкин; худож. Л. А. Ильина. – Фрунзе, 1961. – 44 с. : цв. ил.  

 
59.​Пушкин, А. С. Сказка о мертвой царевне и семи богатырях / А. 

С. Пушкин; худож. И. В. Бруни. – М. : Малыш, 1969. – 40 с. : цв. 
ил.  
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60.​Пушкин, А. С. Сказка о попе и о работнике его Балде / А. С. 

Пушкин; худож. М. Майофис. – Москва : Малыш, 1988. – 28 с. : 
цв. ил. 

 
61.​Пушкин, А. С. Сказка о попе и о работнике его Балде / А. С. 

Пушкин; рис. В. А. Милашевского. – Ленинград, 1988. – 28 с. : 
цв. ил. 

 
62.​Пушкин, А. С. Сказка о попе и о работнике его Балде / А. С. 

Пушкин; худож. В. Куприянов. – Ленинград, 1975. – 20 с. : цв. 
ил. 

 
63.​Пушкин, А. С. Сказка о попе и о работнике его Балде / А. С. 

Пушкин; худож. В. Бритвин. – Москва : Дет. лит., 1988. – 16 с.  
 

64.​Пушкин, А. С. Сказка о попе и о работнике его Балде / А. С. 
Пушкин; худож. А. Елисеев. – Москва : Малыш, 1987. – 26 с. : 
ил. 

 
65.​Пушкин, А. С. Сказка о царе Салтане / А. С. Пушкин; худож. В. 

Конашевич. – Москва : Детская литература, 1962. – 48 с. : цв. ил.  
 

66.​Пушкин, А. С. Сказка о царе Салтане / А. С. Пушкин; худож. К. 
Кузнецов. – Москва : Детская литература, 1968. – 56 с. : цв. ил.  

 
67.​Пушкин, А. С. Сказка о царе Салтане / А. С. Пушкин; худож. В. 

Лагуна. – Новосибирск, 1978. – 54 с. : цв. ил. 
 

68.​Пушкин, А. С. Сказка о царе Салтане / А. С. Пушкин; худож. А. 
Елисеев. – Москва : Малыш, 1988. – 80 с. : цв. ил. 
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69.​Пушкин, А. С. Сказка о попе и о работнике его Балде; Сказка о 
рыбаке и рыбке; Сказка о золотом петушке / А. С. Пушкин; 
худож. Г. Бедарев. – Москва, 1992. – 10 с. : цв. ил. 

 
70.​Пушкин, А. С. Сказки / А. С. Пушкин; худож. В. Лагуна. – Омск, 

1993. – 136 с. : цв. ил.  
 

71.​Пушкин, А. С. Сказки / А. С. Пушкин; худож. О. Зотов. – 
Москва : Малыш, 1980. – 144 с. : цв. ил. 

 
72.​Пушкин, А. С. Сказка о рыбаке и рыбке и другие сказки / А. С. 

Пушкин; худож. Б. Дехтерёв. – Москва : Детская литература, 
1979. – 64 с. : цв. ил.  

 
 

73.​Пушкин, А. С. Стихи и сказки / А. С. Пушкин; худож. Б. 
Дехтерёв. – Москва : Детская литература, 1976. – 159 с. : ил.  

 
74.​Пушкин, А. С. Сказки / А. С. Пушкин; худож. Л. К. Багина. – 

Москва, 2007. – 49 с. : цв. ил.  
 

75.​Пушкин, А. С. Стихотворения. Сказки / А. С. Пушкин. – Москва 
: Эксмо, 2006. – 112 с.  

 
76.​Пушкин, А. С. Сказка о царе Салтане / А. С. Пушкин; худож. С. 

Бордюг. – Москва : Стрекоза-пресс, 2002. – 192 с.  
 

77.​Пушкин, А. С. Сказки. Руслан и Людмила / А. С. Пушкин; 
худож. И. Билибин, Б. Дехтерев  и Д. Поляков. – Москва : Дет. 
лит., 2001. – 205 с. : ил.  

 
78.​Толстой, Л. Н. Акула: рассказы /Л. Н. Толстой; худож. Ю. 

Ракутин. – Москва : Дет. лит., 1971. – 16 с. : ил. 
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79.​Толстой, Л. Н. Акула: рассказы /Л. Н. Толстой; худож. Н. 
Корнилова. – Москва : Сов. Россия, 1985. – 16 с. : ил. 

 
80.​Толстой, Л. Н. Басни, сказки, рассказы  /Л. Н. Толстой; худож. С. 

Яровой. – Москва : Дет. лит., 1987. – 129 с. : ил. 
 

81.​Толстой, Л. Н. Ваня и Буян: рассказы /Л. Н. Толстой; худож. В. 
Юдин. – Москва : Малыш,  1981. – 12 с. : ил. 

 
82.​Гуси-лебеди: русская народная сказка /в обработке Л. Н. 

Толстого; худож. В. Лосин. – Москва : Малыш, 1990. – 20 с. : ил. 
 

83.​Толстой, Л. Н. Два товарища: басни /Л. Н. Толстой; худож. М. 
Скобелева. – Москва : Малыш, 1978. – 16 с. : ил. 

 
84.​Толстой, Л. Н. Для детей: рассказы, сказки, басни, былины / Л. 

Н. Толстой. – Москва: Дет. лит., 1975. – 239 с. : ил. 
 

85.​Толстой, Л. Н. Как гуси Рим спасли: истории, были, описания, 
рассказы / Л. Н. Толстой; худож. И. Захарова. – Москва : Дет. 
лит., 1981. – 31 с. : ил. – (Читаем сами). 

 
86.​Толстой, Л. Н. Книга для детей: рассказы, сказки, басни, 

описания, рассуждения / Л. Н. Толстой; худож. В. Гальдяев. – 
Москва: Московский рабочий, 1977. – 320 с. : ил. 

 
87.​Толстой, Л. Н. Котенок: рассказы / Л. Н. Толстой; худож. А. 

Пахомов. – Ленинград : Дет. лит., 1985. – 16 с. : ил. 
 

88.​Толстой, Л. Н. Лебеди: рассказы / Л. Н. Толстой; худож. В. 
Васильев. – Москва : Дет. лит., 1982. – 16 с. : ил. 

 
89.​Толстой, Л. Н. Лев и собачка: рассказы /Л. Н. Толстой; худож. Ю. 

Копейко. – Москва : Дет. лит., 1984. – 16 с. : ил. 
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90.​Толстой, Л. Н. Лев и собачка : рассказы /Л. Н. Толстой; худож. Ф. 

Ярбусова. – Москва : Дет. лит., 1989. – 16 с. : ил. 
 

91.​Толстой, Л. Н. Липунюшка: сказки, загадки, пословицы /Л. Н. 
Толстой; худож. И. Кузнецов. – М. : Дет. лит., 1976. – 47 с. : ил. 

 
92.​Толстой, Л. Н. Липунюшка: сказки / Л. Н. Толстой; худож. Т. 

Васильева. – Москва : Сов. Россия., 1988. – 16 с. : ил. 
 
 

93.​Толстой, Л. Н. Малышам: рассказы / Л. Н. Толстой; худож. А. 
Пахомов. – Ленинград : Дет. лит., 1982. – 16 с. : ил. 
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